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Лямець: «Ощадбанк» протягом 5 років використовував ПЗ, яке контролювалося російськими спецслужбами

«Ощадбанк» за часів керівництва Андрія Пишного – протягом 2017–2021 років уклав
10 договорів на постачання послуг з обслуговування програмного забезпечення з
компанією з російськими коренями – ТОВ «ОС Консалтинг» на загальну суму 165 млн
грн.

Про це повідомив економічний експерт Сергій Лямець.

Він навів ухвалу Київського апеляційного суду від 10.11.2022 у справі
№761/20087/22. З неї витікає, що СБУ разом з Офісом Генерального прокурора
здійснюється досудове розслідування, яким встановлено, що російськими
комерційними структурами «група Борлас» та ЗАТ «РДТЕХ» (м. Москва), які
співпрацюють з правоохоронними органами та силовим блоком країни-агресора, з
метою організації віддаленого доступу до інформаційних, телекомунікаційних та
інформаційно-телекомунікаційних мереж та систем державних установ, об`єктів
критичної інфраструктури, банківського сектору України тощо, для подальшого збору
конфіденційної інформації в інтересах РФ, а також тінізацїї національної економіки,
на території України було зареєстровані та використовуються підконтрольні СГД: ТОВ
«ОС Консалтінг», ТОВ «РДТЕХ», ТОВ «БСС Україна», ТОВ «Сінсет» (минула назва ТОВ
«БОРЛАС УКРАЇНА»).

«За матеріалами слідства, 2016–2020 років за результатами проведених конкурсних
торгів, розпорядниками державних коштів: АТ «Державний експортно-імпортний
банк України», АТ «Ощадбанк», Національним Банком України, Міністерством
фінансів України, Центральною виборчою комісією, Державною службою
фінансового моніторингу України, Центром обслуговування підрозділів Національної
поліції України та іншими, на підставі укладених договорів, перераховано на адресу
підприємств ТОВ «РДТЕХ», ТОВ «ОС Консалтінг», ТОВ «БСС України» кошти на суму
понад 500 млн грн за послуги з технічної підтримки та примірники програмного/
апаратного забезпечення», – зазначає Лямець.

За нашою інформацією, стаття Лямця викликала неабиякий резонанс у фігурантів
справи із намаганнями довести, що то все наклеп. Проте забули зазначити, що
джерело «наклепу» не фантазії експерта, а конкретне судове рішення.

Використання російського програмного забезпечення може мати дуже серйозні
наслідки для захисту інформації. Так, нещодавно в інтерв’ю ProIT один з
найвідоміших експертів з кібербезпеки, директор з кібербезпеки у корпорації
Google у 2019–2023 роках Нік Білогорський зазначив, що поки триває війна з
Росією, категорично важливо уникнути використання будь-якого російського
програмного забезпечення.

«Будь-яке популярне забезпечення, яке робиться у Росії, контролюється. З Росії
можна створити те, що називається supply chain attacks. Коли вони «отруюють»
якийсь апдейт для свого ж софту і через це уражають комп’ютер, а далі залазять до
інших систем. Приміром, можна влізти у банк, не атакуючи банківські системи, а
атакуючи системи водопровідників, яких банк залучає, якщо вони мають достатній
доступ у систему. За кілька кроків через ланцюжок посередників це відбувається», –
пояснив він.

Він наголосив, що просто обрубати зв’язок, викинути хакерів, поміняти всі паролі – це
може бути справа кількох днів.

«Відновити ж систему, щоб усе працювало, – може бути справа тижнів. А ось
зрозуміти, наскільки все погано у плані того, що вони робили з цими даними і як
вони їх використали, – це просто невідомо», – наголосив Білогорський.

«Замість заборони Telegram, куди важливішим було б зробити аудит щодо того, які
державні органи досі користуються чи користувались до останнього часу програмним
забезпеченням з РФ. Ось де може бути прихована справжня небезпека. Скільки
інформації отримали російські спецслужби через ПО російського походження, і як
нею зараз користуються? Нам усім ще доведеться це дізнатись. Нагадаю про 1С та
подібні програми, які обслуговували бухгалтерський облік тисяч підприємств. Вони
містили набагато більше цінної інформації, ніж пости у Telegram», – зазначає Сергій
Лямець.
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У Молдові затримали українку з
партією наркотиків на 5 мільйонів
леїв

Defense Express: Удар по Білій
Церкві вказує на старт
малосерійного виробництва ракет
«Орєшнік» у РФ

Ювенальна поліція: Від початку
великої війни в Україні в активному
розшуку перебувають понад 2300
дітей

РФ офіційно попередила США про
початок систематичних ударів по
Києву

Центробанк Росії подав до суду ЄС
позов через використання його
активів для допомоги Україні

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Франції колишнього банкіра
засудили до 25 років за катування
та сексуальне насильство над
партнеркою

«Ця війна має закінчитися»:
повірена США в Україні
відреагувала на атаку РФ

Володимир Зеленський спростував
фейки про масове залучення
мігрантів в Україну

Чехія посилює правила
перебування та допомоги для
українських біженців, — Reuters

Суд на Волині передав до
прокуратури справу про схему
ухилення від митних платежів на
понад 6 мільйонів гривень

Reuters: Іран заявив про частковий
прогрес у діалозі зі США, але без
близького прориву

Сибіга: Росія ескалює конфлікт,
реакція світу має бути
пропорційною та сильною

Умова — гарантії безпеки: нардепка
Василевська-Смаглюк підтвердила
слова Зеленського про завершення
«гарячої фази» війни до листопада

Позиції України на фронті
покращилися та ЗСУ вдалося
стабілізувати лінію бойових дій, -
Зеленський

У Кривому Розі затримали чоловіка
за підпал приватного будинку, —
поліція

Зеленський: Активна фаза війни
може завершитися до листопада
2026 року 

«Все йде до війни»: Дмитро Кулеба
заявив про неминучість прямого
військового зіткнення між РФ та
Євросоюзом 

Західні аналітики попереджають
про нові масовані удари РФ по
Україні впродовж 72 годин

Сили оборони України уразили
нафтобазу та низку військових
об’єктів РФ, — Генштаб

Путін підписав закон, що дозволяє
РФ використовувати армію для
«захисту» росіян від іноземних
судів

Зеленський: Антибалістичні
системи ППО стали глобальним
дефіцитом через війну з Іраном 

Росіяни знову вдарили авіабомбами
по центру Краматорська:
щонайменше 5 цивільних поранені
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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